



**KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ ZPRÁVY**
zrcadlo.net

ZRCADLO

REGIONÁLNÍ ZPRAVODAJSKÝ TÝDENÍK

ročník 9 číslo 39 středa 14. října 2015 cena 15 Kč / předplatné 10 Kč

**ZRCADLO -
jediný ryze
český týdeník
regionu, který
pravidelně
sleduje 10 000
čtenářů.**

Nová zastávka

Do obchodní zóny v Boskovicích bude nově jezdit několikrát denně autobusová linka.



Více na straně 2

Mistři světa

Otec a syn Šafaříkovi z Letovic se stali mistry světa v silovém trojboji.



Více na straně 4

Vítězná série Boskovic

Boskovičtí hokejisté zatím nepoznali hořkost porážky a vedou tabulku.



Více na straně 8

Blansko od středy do soboty žilo festivalem Kolotoč



Kolotoč. Čtvrtý ročník festivalu Kolotoč v Blansku nabídl divadelní představení, promítání v kině, výstavy, koncerty a autorská čtení. Poslední den festivalu před kinem vystoupil sbor Bomberos s hasičskou groteskou. Foto Zdenek Hudec

Více na str. 4 a www.zrcadlo.net

Stavba přestupního uzlu v Letovicích by mohla začít brzy

RADIM HRUŠKA

LETOVICE - Začátek stavby autobusového nádraží a parkoviště u letovického vlakového nádraží se zase o něco přiblížil. Letovičtí radní se už zabývali žádostí firmy Dopaz, která chce nádraží na svých pozemcích postavit. Zatím ale smlouvu o právu provedení stavby neschválili.

U vlakového nádraží má vyrůst koncový uzel IDS a parkoviště pro osobní auta. Firma Dopaz je připravena požádat o stavební povolení a začít nádraží co nejdříve stavět. Město by pak v místě vytvořilo parkoviště pro několik desítek vozidel. Vedení letovické radnice se ale snaží do akce zapojit Jihomoravský kraj, který měl stavbu uzlu IDS v plánu.

„Jihomoravský kraj nechal v minulosti zpracovat šest variant

různých nákladných řešení koncového uzlu. Příprava stavby ale z jeho strany ustala. Nyní se snažíme o to, aby se kraj ke svému záměru vrátil a uzel vybudoval.“ uvedl letovický místostarosta Jiří Palbucha (ČSSD).

Nyní se snažíme o to, aby se kraj ke svému záměru vrátil a přestupní uzel vybudoval.

Jiří Palbucha, místostarosta Letovic

Jak řekl, pokud se kraj k věci nevyjádří kladně, je firma Dopaz připravena ihned požádat o stavební povolení a zahájit vlastní stavbu. „Čekáme na vyjádření kraje. Pokud do toho nepůjde, tak budeme muset svolat mimořádné zasedání rady a snažit se tuto záležitost nějak vyřešit,“ řekl Palbucha.

V místě by mělo vzniknout celkem devět zastávek autobusů a čtyři stání pro parkování autobusů

v případě delší přestávky. Navíc se počítá se stavbou odbavovací budovy s informačním střediskem, sociálním zázemím a ubytováním pro řidiče autobusů.

Zatímco stavbu autobusového nádraží včetně příslušenství by hradila firma Dopaz, parkoviště pro osobní auta by stavělo město. „Na minulém zastupitelstvu jsme schválili záměr vybudovat parkoviště. V případě, že se kraj k věci nepostaví kladně, bude následovat druhý krok, a sice shánění potřebných finančních prostředků, výkup pozemků a další záležitosti,“ vypočítal Palbucha.

Parkování autobusů a osobních aut u vlakového nádraží trápí Letovické již od založení integrovaného dopravního systému. „Lidé nyní parkují podél silnice u vlakového nádraží a dopravní situace je tam doslova neutěšená,“ dodal letovický místostarosta.

Zdrogovaný řidič ujížděl v Lysicích policii, zastavil se až o hromadu dřeva

LYSICE - Do divoké honičky s policejním autem se v sobotu časně ráno pustil dvacetiletý řidič v Lysicích. Mladík k tomu měl své důvody. Za volant usedl zřejmě pod vlivem drog a navíc měl kufr plný marihuany.

Dopravní hlídka chtěla řídiče vozidla Citroen Xantia zkontrolovat kolem půl třetí ráno. Dvacetiletý mladík ale ignoroval

znamení a začal ujíždět směrem na Lhotu u Lysic. Policisté se vydali za ním.

„Protože se mu pronásledovatele ve služebním voze nedářilo setrást, odbočil mimo silnici. V nezpevněném terénu se mu však rychlost a styl jízdy brzy vymstily a po pár metrech havaroval. Zastavila ho hromada vytěženého dřeva,“ popsál

blanenský policejní mluvčí Petr Nečasánek.

Vzápětí vyšlo najevo, proč mladík před policií ujížděl. Zkouška odhalila v jeho slinách stopy marihuany a pervitinu. V autě se navíc našla marihuana.

„Jak moc byl v danou chvíli drogami ovlivněn, určí až toxikologické rozborly krve. Jisté je, že v autě navíc převážel rostliny, které

se na první pohled velmi nápadně podobaly konopí. I tento pěstitelský kontraband musí být nejprve podroben odbornému zkoumání, aby bylo možno vyvodit konkrétní důsledky,“ dodal mluvčí.

Z nárazu do hromady dřeva mladík vyvázl bez zranění. Přišel ale o řidičský průkaz a ze svého jednání se bude zodpovídat před orgány činnými v trestním řízení. (moj)

Kozí sýr ze Šošůvky uspěl na veletrhu Země živitelka

ŠOŠŮVKA - Zlatý klas s kytičkou. Toto prestižní ocenění získal na přelomu srpna a září kozí sýr ze šošůvské farmy, a to konkrétně sýr Sedlák se slunečnicí. V minulosti již Sedlákovi za svoje výrobky obdrželi několik ocenění Zlatá chuť Jižní Moravy a Regionální potravina.

Zlatý klas s kytičkou nevypovídá jen o kvalitě výrobku, ale také o jeho vztahu k okolnímu prostředí. „Je to jednak ocenění toho, co člověk dělá, a současně je to vzkaz pro spotřebitele: Tady se dělá dobrá věc, vyrábí se v místě a z místních surovin,“ říká Jan Sedlák ze Šošůvky.

Zlatý klas s kytičkou znamená, že výrobek splňuje také náročná ekologická kritéria, a dostaly jej zatím pouze další dva výrobky, přičemž celkem soutěžilo šestadvacet produktů. Pokračování na str. 2

Michal Gloser vystavuje v Kafe za rohem

BOSKOVICE - V kavárně Kafe za rohem v Plačkově ulici v Boskovicích je teď k vidění výstava malíře Michala Glosera. Výtvarník původem z Blanska na ní představuje dvacítku svých pláten.

olejomalby Michal Glosera zdobí interiéry kavárny. Jeho tvorba nese na první pohled prvky kubismu. Obrazy jsou nezaměnitelné výraznou barevností, osobitou kompozicí, rytmem a linkou.

„Nechci, aby to vyznělo jako klišé, ale moje tvorba je jako můj deník - místo slov obrazy. Prvotní a ze všeho nejdůležitější

je pro mne námět, pocit - z prostředí, z mezilidských vztahů a situací, z četby textů - pocit něčeho jedinečného v zdánlivě obyčejných věcech - těžko se o tom hovoří, proto raději nechávám promlouvat své obrazy...jakmile uchopím v nitru námět, následují skici, hledání kompozice a rytmu obrazu, barevné uspořádání atd. samotná realizace obrazu - malba je už jen takové ukládání pocitů na plátno...takový save,“ uvádí ke své tvorbě malíř.

Devětatřicetiletý Michal Gloser pochází z Blanska, nyní žije v Jevíčku. Jeho obrazy se objevily na několika výstavách, například v Blansku, v Jaroměřicích, v Jevíčku či v Lysicích. Expozice v boskovickém Kafe za rohem potrvá do 19. října. Michal Záboj



Výstava obrazů Michala Glosera v Kafe za rohem.

Foto Michal Záboj

V Kunštátě zavzpomínají na Halase a Kunderu

KUNŠTÁT - V sobotu 17. října se uskuteční další ročník Halasova Kunštátu. V 16 hodin se koná pietní akt u hrobu Františka Halase na kunštátském hřbitově, na kterém promluví básník Petr Hruška. O hodinu později pokračuje program v kulturním domě.

Návštěvníkům se představí finalisté 43. ročníku Literární soutěže Františka Halase. V 19 hodin pak začne vzpomínkový večer na Ludvíka Kunderu. V pásmu Mění se kulisa, který sestavil Vít Ondráček se v režii Tomáše Trumpeše představí herci divadla Naboso Kristýna Znamenáčková a Jan Bařinka. (moj)

ISSN 1802-3509
9 771802 350006

39

Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o.,
J.Haška 1082/12, Letovice

vyhlašuje v termínu od **5. 10. 2015** do **23. 10. 2015** výběrové řízení na obsazení pracovní pozice

VEDOUCÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY

s nástupem **1. 12. 2015**.

Požadavky a veškeré další bližší informace získáte na webových stránkách www.cssletovice.cz nebo přímo u vedoucí pečovatelské služby paní Ivany Randulové mob. 606 789 328.

Pronajmu zrenovovaný byt 3+1 v lokalitě Blansko Sever.

Cena dohodou.

Tel.: 777 737 946.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

Privýdělek pro zaměstnané nebo studenty. Do nově otevřené kanceláře hledáme komunikativního kolegu. Náplň práce je péče o klienta a administrativní zpracování žádostí. Požadujeme pozitivní přístup, ŘP skup. B, práce na PC, flexibilitu. Vhodné i jako vedlejší příjem pro zaměstnané nebo jako brigáda při studiu. Nadstandardní ohodnocení. CV zasílejte na svatopluk.kouril@proficredit.cz nebo volejte na 774 295 393.

PŘIJMEME ŘIDIČE

TAXI pro Blansko,
víkendové směny - brigádně.
Tel.: 608 879 318

Pokud se k Vám banka otočí zády, tak je tu pro Vás naše rychlá nebankovní půjčka od 5.000 do 160.000 Kč, solidně a bez poplatku za vyřízení s možností předčasného splacení. V případě, že podnikáte a máte optimalizované daňové přiznání, tak u nás máte dveře otevřené. Více na www.rychlapujcka21.cz nebo na telefonu 774 295 393.

Hledám ke koupi chatu nebo chalupu na Blanensku, opravy nevadí.
Tel.: 723 046 213

Zajištění manželé hledají rodinný dům v Blansku nebo okolí 20 km. Zahradka podmínkou.
Tel.: 721 466 406

Koupím BYT. Investice.
Tel.: 724 118 370

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

Čtete každý den
ČERSTVÉ ZPRÁVY NA
www.zrcadlo.net

"Víme, co se u nás děje"

Výrobce prostředků vizuální komunikace ekoTAB
www.ekotab.cz



přijme

PRACOVNÍKA DO VÝROBY

Vhodné pro manuálně zručné uchazeče s výučním listem.

Vaše profesní životopisy zasílejte na:

jana.zilkova@vms.cz,

popř. na

VMS VISION, s.r.o.,
Chrudichromská 13, 680 01 Boskovice

Kontakt na inzertní oddělení:

mobil: 774 408 399

e-mail
inzerce@zrcadlo.net

web
www.zrcadlo.net

PETR NEJEZ
SERVIS PLYNOVÝCH KOTLŮ
BOSKOVICE
PŘEDSEZÓNŇNÍ ÚDRŽBA
ZÁRUČNÍ I POZÁRUČNÍ SERVIS
739 717 807

Půlmaraton Moravským krasem – doběhněte si pro medaili!

Spolek Sportuj s námi pořádá v sobotu 24. října jubilejní 20. ročník Půlmaratonu Moravským krasem. Pořadatelé připravili pro všechny účastníky registrovaných běhů medaile, účastníci hlavního závodu obdrží speciální výroční medaile.

Vyhrát ale můžete ještě dříve, než odstartuje první závod. Pro všechny zaregistrované běžce se zaplaceným startovním jsou na FB profilu /pulmaratonmoravskymkrasem připraveny soutěže o hodnotné ceny. Jste Vtipálci nebo Selfičkáři? Jste Tipér? Nebo jste jen pro Rodinu? Seznamte se s podmínkami soutěží a zúčastněte se jich.

Stejně jako na Boskovických bžích, bude i více než tisícovka účastníků hlavního Půlmaratonu Moravským krasem na 21,1 km vybíhat na trať za doprovodu zpívané hymny spolku Sportuj s námi.

Nezapomeňte, že je potřeba se registrovat i do Dětských běhů, tak ať dětem nezkažte radost,

2015 Půlmaraton Moravským krasem

kdž by nemohli vystartovat na svůj první závod v životě o medaile. Jediným závodem, do kterého se nemusíte registrovat, je Lidový běh na 800 metrů určený

opravdu všem přichozím.

Pokud přijdete jen fandit a bavit se, můžete se těšit na kapelu Třetí zuby, vystoupení Fitstudia Cvicnami.cz Anety Kuklíkové, které si pro návštěvníky připravilo i workshop. Bojové umění Aikido předvede oddíl vedený Karlem Trefným.

Blanenský půlmaraton bude opět pomáhat Kamilu Vašíčkovi v jeho snaze dostat se na paralympiádu do Rio de Janeiro 2016.

Podrobné informace najdete na WWW.PULMARATONBLANSKO.COM, aktuální novinky a soutěže na FB profilu /pulmaratonmoravskymkrasem.

Čekáme vás v sobotu 24. října od 10.30 na náměstí Republiky v Blansku. Přijďte, běhejte a bavte se.

Jaroslav Parma, Sportuj s námi



